
 

   
 

EВН е компанија чија главна дејност е дистрибуција, снабдување и производство на електрична енергија. На македонскиот пазар 

компанијата е присутна од 2006 година како дел од групацијата EVN. Во изминатите 15 години на овој пазар, ЕВН се стреми кон 

одржување на високата професионалност и континуиран квалитет на услугите за своите корисници.     

 

КАРИЕРА ВО ЕВН 

Во одделот Планирање и набавка на енергија, Група Планирање и оптимизирање на енергетско портфолио, бараме специјалист/ка 

кој/а ќе има клучна улога во реализирањето на нашите проекти. 

 

СПЕЦИЈАЛИСТ ЗА ПЛАНИРАЊЕ И ОПТИМИЗИРАЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКО 
ПОРТФОЛИО (M/Ж) 
 
Опис на работните задачи 
 

 Изработка на енергетски планови за буџетот на Друштвото, поврзан со набавка и продажба на електрична енергија  
 Прогнозирање на конзумот на електрична енергија за сите лиценци на Друштвото во МК на краток и среден рок. 
 Оптимизирање на енергетското портфолио за сите лиценци на Друштвото, на пазарот на електрична енергија за ден 

однапред и интрадеј  
 Изготвување на енергетски извештаи за потреби на Друштвото 
 Изработка и доставување на дневни дијаграми за испорака на енергија до ОЕПС и ОПЕЕ 
 Енергетски анализи поврзани со развојот на пазарот на електрична енергија на ниво на државата и во регионот на 

Југоисточна Европа, и за влијанието на енергетските ризици врз резултатите на Друштвото 
 

Потребни квалификации 

 Високо образование со завршен ЕТФ / ФЕИТ, ФИНКИ, ПМФ; 
 Минимум 3 (три) години работно искуство 
 Одлично познавање на MS Office;  
 Солидно познавање на Англиски и/или Германски јазик; 
 Аналитички вештини и работа со податоци; 
 Познавање на пазарот на електрична енергија во државата;  
 Развиени комуникациски вештини; 

 

Доколку сте заинтересирани за кариера во ЕВН, на jobs@evn.mk испратете куса биографија и мотивационо писмо најдоцна до 

21.03.2024. 

Напомена: Во согласност со законот за заштита на лични податоци со самото испраќање на Вашата апликација согласни сте 

вашите податоци да се чуваат , обработуваат и користат исклучиво за целите на регрутација и селекција. Повеќе информации околу 

Вашите права за обработка на податоците, како и за начинот на обработка на податоците можете да добиете на следниот линк 

https://www.evn.mk/Careers.aspx . 

 

ЕВН е компанија која нуди еднакви можности и правичен третман при вработување на сите лица без оглед на нивната раса, пол, 

религија, национална припадност, вид на попреченост или политичка припадност.  
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